

# మహనీయుల ఆశయాలు భావితరాలకు అందించాలి

- ◆ గాంధీ మార్గం అనుసరణీయం
- ◆ లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి పోరాటనిరతి ఆదర్శనీయం
- ◆ గాంధీ, శాస్త్రి ఆశయ సాధనకు ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలి
- ◆ సీనియర్ లయన్స్ క్లబ్ సభ్యుడు, డిప్యూటీ చైర్ పర్సన్, ప్రోగ్రాం చైర్మన్ పాలడుగు వర్షన్ రావు
- ◆ లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ కొత్తగూడెం ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా గాంధీ, లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి జయంతి
- ◆ విగ్రహాలకు పూలమాల వేసి నివాళ్లర్పించిన క్లబ్ సభ్యులు



కొత్తగూడెం ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా మహాత్మా గాంధీ, లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి జయంతి వేడుకలు సోమవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. దీనిలో భాగంగా లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ కొత్తగూడెం ఆధ్వర్యంలో రైల్వే స్టేషన్ కూడలి వద్ద గల మహాత్మా గాంధీ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి, అనంతరం కూటిపైనే రైతు బజార్ మార్కెట్ వద్ద గల లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి విగ్రహానికి ఘనంగా నివాళులర్పించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న సీనియర్ లయన్స్ క్లబ్ సభ్యుడు, డిప్యూటీ చైర్ పర్సన్, ప్రోగ్రాం చైర్మన్ పాలడుగు వర్షన్ రావు మాట్లాడుతూ శాంతియుతంగా, ఆహింసా మార్గంలో భారతదేశానికి స్వతంత్రాన్ని అందించిన గొప్ప చరిత్ర పూజ్య భాషాజీవని, అలాగే జై జవాన్ జై కిసాన్ నినాదం ద్వారా భారత స్వతంత్ర పోరాటాన్ని నడిపిన ఘనత లాల్ బహదూర్ శాస్త్రిదని వారు భారత దేశ ప్రధానిగా విస్తృత సేవలు అందించాలని



ఈ సందర్భంగా కొనియాడారు. వారిద్దరూ మార్గంలో చయనిస్తూ వారి ఆశయ సాధన కొరకు ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని ఈ సందర్భంగా పిలుపు నిచ్చారు. తదనంతరం కొత్తగూడెం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో రోగులకు పండ్ల పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమనికి లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ కొత్తగూడెం ఆధ్వర్యం పేజీ ద్వారా ఆధ్వర్యత వహించగా కార్యదర్శి, శ్రీనిగర్ కాలనీ ఉపసర్పంచ్ లగడపాటి రమేష్ చంద్, సీనియర్ సభ్యులు మారిశెట్టి మోహనరావు, పల్లపాకు శ్రీనివాస్, కొయ్యల నగేష్ పాల్గొన్నారు.



**మహాత్మా గాంధీకి కాంగ్రెస్ శ్రేణుల నివాళి..**  
శామ్, అక్టోబర్ 02 (తెలంగాణ ప్రతినిధి)  
భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కొత్తగూడెం నియోజకవర్గం స్థానిక డిసిసి కార్యాలయంలో మహాత్మా గాంధీ గారి 150వ జయంతి సందర్భంగా వారి చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి ఘన నివాళులర్పించారు. అనంతరం నాయకులు మాట్లాడుతూ ఆహింస ఆయుధంగా ఆంధ్రపై అలుపెరుగని పోరాటం చేసిన మహాయోధుని తాను నమ్మిన నిర్ధాంశాలకు కట్టుబడి ఆనేక శాంతి యుత పోరాటాలు చేశారు అని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పినపాక ఎల్ డిఎం కోఆర్డినేటర్ మాతుకూరి ధర్మారావు, డిపిసిసి సభ్యులు జేపీ శాం, ఎంపీటీసీ కనకశాయిని భద్రం, జిల్లా ఓడీసీ అధ్యక్షులు అల్లాడి నరసింహారావు, మైనార్టీ నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు మహమ్మద్ గౌస్, కొత్తగూడెం నియోజకవర్గ యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు గడ్డం రాజశేఖర్, కాంగ్రెస్ నాయకులు గాండ్ల సురేష్, నరసింహారావు, కొత్తగూడెం టౌన్ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు ఉస్మాన్ ఆలీ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**జవహర్ లాల్ నెహ్రూ హాకీ టోర్నమెంట్ సాసైటీ అధ్యక్షుడిగా యష్ భర్వాసి**  
హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 02 (తెలంగాణ ప్రతినిధి)  
జవహర్ లాల్ నెహ్రూ హాకీ టోర్నమెంట్ సాసైటీ (జేఎన్ఎల్టీఎస్) అధ్యక్షుడిగా యష్ భర్వాసి నియమితుల య్యారు. ఆయన ఏడో అధ్యక్షులు. రెండేళ్ల పాటు ఈ సాసైటీ అధ్యక్షుడిగా కొనసా గున్నారారు. న్యూఢిల్లీలో ఆదివారం జరిగిన ఒక కార్యక్రమంలో ఈ నియమితుల ప్రకటించారు. ఆరేళ్ల ఏకైక కలిగిన ఈ సాసైటీ జూపర్ ఇక్వాలిటీ, ఆజిత్ పాల్ సింగ్, వర్ణత్ సింగ్, భారత హాకీ జట్టు ప్రస్తుత కెప్టెన్ మనవీర్ సింగ్ వంటి ప్రముఖుల ప్రతిభను వెలికితీయడంలో కిలకపాత్ర పోషించింది. సాసైటీ 'వ్యవస్థాపక పితామహుడు' ఇందర్ మోహన్ కపూర్ మనవడు యష్ భర్వాసి. ఈ సాసైటీని 1964లో పండిట్ నెహ్రూ జ్ఞాపకార్థం ఇందర్ మోహన్ కపూర్ జీ, దేశవ్యాప్తంగా ఉన్న ఇతర ప్రముఖులచే స్థాపించబడింది. సాసైటీకి గతంలో ఏకే సేన్, వైబి చవాన్, శరద్ పవార్, రామ్ నివాస్ మిర్జా, అరుణ్ యాదవ్, సుభాష్ కపూర్ వంటి ప్రముఖులు అధ్యక్షులుగా ప్యవహరించారు. యష్ భర్వాసి హైదరాబాద్ కేంద్రంగా ఉన్న గూండా గ్రూవిక్ ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్, ఈ గ్రూప్ 57వ సీనియర్ టోర్నమెంట్ ను సహా ఎగ్జిక్యూటివ్ చేసింది. గ్రాండ్ ఓల్డ్ టోర్నమెంట్ కోసం ఇటీవల బడేశకు స్పాన్సర్షిప్ ఒప్పందాన్ని కూడా కుదుర్చుకుంది.



## అన్నం పరబ్రహ్మ స్వరూపం

- ◆ అన్నీ దానాల కంటే అన్న దానం మిన్న
- ◆ డిపిసిసి జనరల్ సెక్రటరీ ఎడవల్లి కృష్ణ
- ◆ పల్లవు వెంకటేశ్వరుల ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన కార్యక్రమం

శామ్, అక్టోబర్ 02 (తెలంగాణ ప్రతినిధి)  
భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కొత్తగూడెం నియోజకవర్గం పట్టణ పరిధి మేదర బస్టి నందు కొత్తగూడెం పట్టణ డిపి సి సెల్ అధ్యక్షులు పల్లవు వెంకటేశ్వరుల ఆధ్వర్యంలో విక్టి బామ్మో సమక్షంలో ఏర్పాటు చేసిన వినయక ఆస్పదాన కార్యక్రమములో ముఖ్య అతిథిగా డిపిసిసి జనరల్ సెక్రటరీ ఎడవల్లి కృష్ణ పాల్గొని ఆస్పదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో ఎడవల్లి మాట్లాడుతూ ఆస్పదానం రెండు వధులతో రూపొందించబడింది అన్నం అంటే ఆహారం దానం అంటే ఇష్టం అన్నదా నాన్ని వివిధ రకాల దానంలో మహాదానం అంటారు, ఆస్పదానం చేయడం ఆస్పదానంలో తిన్న ప్రతి ఒక్కరికీ దేవుడి ఆశీర్వాదం ఉంటుంది, ఆస్పదానం వలన మెళ్లాన్ని పొందడంలో సహాయపడుతుంది వినాయకుడి దయ వలన అందరూ కూడా అన్న బక్షయాలతో ఆయువు ఆరోగ్యాలతో సిరి సంపదలు సుఖంతోపాటుతో వర్షిల్లాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బి.బి.కె. డెలికేట్ రాయల శాంతయ్య, లక్ష్మీదేవిపల్లి మండల అధ్యక్షులు సకినాల వెంకటేశ్వ రావు, చుంచుపల్లి మండల మైనార్టీ అధ్యక్షులు మహ్మద్ షక్రూద్దీన్, పాల్వంచ పట్టణ డిపి సి సెల్ అధ్యక్షులు చారి, మైనార్టీ పట్టణ మహిళా అధ్యక్షురాలు జేసిన, పట్టణ మైనార్టీ సెక్రటరీ పైబి.బి.బి. మహిళా నాయకురాలు వాలి, గడ్డిగుట్ట నరేష్, జక్కల శ్రీనివాస్, సాంబయ్య, కమిటీ సభ్యులు ధాన్ రాజ్, హైమవర్తి, రాము, రెడ్డి, హరీష్, కళ్యాణ్, రిషి, సాయి, వివేక్, సువీన్, రఘు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## బార్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో గాంధీ, లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి జయంతి

శామ్, అక్టోబర్ 02 (తెలంగాణ ప్రతినిధి)  
మహాత్మా గాంధీ గొప్ప స్వాతంత్ర్యోద్యమ నాయకుడని, లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి నిరతి కల్గిన నిజాయితీ పరుడని, కొత్తగూడెం బార్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యం రమేష్ కుమార్ మక్కన్ ఆస్పానారు. భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కోర్టు ప్రాంగణంలోని బార్ అసోసియేషన్ హాల్లో మహాత్మా గాంధీ, లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి జయంతి ఘనంగా జరుపుకు న్నారు. వారి చిత్ర పటాలకు పూల మాలలు వేశారు. మక్కన్ తన ప్రసంగం కొనసాగిస్తూ, ఇరువురు నేతలు మత సామరస్యం కోసం కృషి చేశారని కొనియాడారు. గాంధీ, శాస్త్రి, ఇరువురు అంటరానితనం పై కూడా పోరాడినట్లు మక్కన్ తెలిపారు. ప్రస్తుత దేశ స్థితిలో ఈ ఇరువురు నేతలు జీవన నడిపడిక ఆదర్శ ప్రాథమని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇంకా బార్ అసోసియేషన్ ఉపాధ్యక్షుడు దుండ్ర రమేష్, జనరల్ సెక్రటరీ రావిలాల రామారావు, కోశాధికారి సాహు సంతోష్ లాల్, మహిళా ప్రతినిధి ఎ.మనోహర్, లైబ్రరీ సెక్రటరీ వై. వై. నాయుడు, ఎగ్జిక్యూటివ్ కమిటీ సభ్యులు జి.వి. హరి ప్రసాద్, బార్ అసోసియేషన్ మాజీ అధ్యక్షులు వి.పురుషోత్తం రావు, ఆనుల్లోలు రాం ప్రసాద్, ఎస్.వి. రామారావు, మాజీ ప్రధాన కార్యదర్శులు పి. నిరంజన్ రావు, భాగం మాధవ రావు, న్యాయవాదులు మల్లెల ఉషారాణి, కిరణ్ ముద్దోల్పర్, పి.శ్రీనివాస్, యాస మౌనిక, శెట్టిపల్లి శృతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

